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Tijekom boravka u inozemstvu, imao sam priliku raditi praksu u tvrtki koja se 
bavi marketingom i prodajom. Ova jedinstvena prilika omogućila mi je da 

steknem vrijedno iskustvo u međunarodnom okruženju, gdje sam se susreo s 
izazovima i prilikama koje su proširile moje razumijevanje marketinških i 
prodajnih strategija. Radna atmosfera bila je kolaborativna i podržavajuća, s 

timom iz raznih dijelova svijeta. Kroz praksu sam surađivao s različitim 
sektorima poslovanja. Moj rad bio je usmjeren na nekoliko ključnih aktivnosti: 

 
• Istraživanje Tržišta 
• Digitalni Marketing 

• Prodaja i Odnosi s Klijentima 
• Izvještavanje i Analitika 

 
Navedeno stečeno znanje tijekom prakse u inozemstvu s fokusom na marketing i 
prodaju ima izravan i trajan utjecaj na moju buduću karijeru. 

 
 

Suardnja s mentorom igrala je ključnu ulogu u mom profesionalnom razvoju. 
Mentor, iskusni stručnjak u području marketinga i prodaje, pružio mi je vodstvo, 
podršku i savjete tijekom cijelog stažiranja. Njegova pomoć bila je neprocjenjiva 

u pogledu stjecanja vještina, izgradnje mreža i razumijevanja složenosti 
međunarodnog poslovanja. 

 
Pariz, jedan od najljepših i najživopisnijih gradova na svijetu. Ovo iskustvo 
obogatilo je moj život na mnogo načina, pružajući mi priliku da upoznam bogatu 

kulturu, povijest i način života u ovom prelijepom gradu. Pronašao sam smještaj 
koji je bio relativno blizu mjesta rada. Stan je bio udoban i dobro opremljen, s 

dovoljno prostora za moje potrebe. Nalazio se u mirnoj četvrti s dobrim vezama 
javnog prijevoza, što je olakšalo putovanje do posla i drugih dijelova grada. Što 
se tiče hrane, Pariz je poznat po svojoj gastronomskoj sceni, i imao sam priliku 

uživati u raznim jelima tijekom svog boravka. Upoznao sam se s tradicionalnom 
francuskom kuhinjom, uključujući delicije poput croissanta, bageta, sireva i vina. 
Javni prijevoz u Parizu je vrlo učinkovit i dobro organiziran. U većini slučajeva 
koristio sam bicikl za koji smatram da je najučinkovitije prijevozno sredstvo, a 

uz to je I ekološki orijentiran. 
 
 

 
Generalno, što god radio novo i nepoznato povećavam osobni razvoj, a najbolji 

pokazatelj je bila ova praksa. Moje iskustvo u Parizu pružilo mi je priliku za rast 
u različitim aspektima mog života. Prvo, stekao sam značajno povećano 
samopouzdanje. Rad u novom okruženju, daleko od poznatog doma, dao mi je 

priliku da testiram svoje sposobnosti i donosim odluke s uvjerenjem. Oslanjanje 
na vlastite snage i izvore resursa postalo je ključ za moje uspješno svladavanje 

novih izazova. Drugo, razvio sam prilagodljivost, važnu vještinu za budući 
uspjeh. Prilagodba novim kulturama, načinima rada i očekivanjima bila je izvor 
učenja i rasta. Treće, iskustvo rada s kolegama iz različitih kultura unaprijedilo je 

moje vještine međukulturalne komunikacije. Sposobnost razumijevanja i 
suradnje s ljudima različitih pozadina ključna je za rad u globalnom okruženju. 

Konačno, moje iskustvo u inozemstvu ojačalo je moj osjećaj osobne 
odgovornosti za vlastite zadatke i projekte. Razvio sam snažan osjećaj za 
poštivanje rokova i održavanje visoke kvalitete rada. 

 
 

 
 
 



 
 

Osim francuskog, iskustvo u međunarodnom okruženju također mi je 
omogućilo da se susretnem s ljudima iz različitih dijelova svijeta, što je 

potaknulo moju želju za učenjem drugih jezika. Razgovori s kolegama iz 
raznih zemalja proširili su moje razumijevanje kulturnih razlika i važnosti 

učenja jezika kao sredstva za povezivanje s drugima. Usko vezan pojam 
uz jezik jesu I socijalne vještine, odnosno sposobnost učinkovitog 

komuniciranja s ljudima različitih pozadina. Upoznavanje s različitim 

kulturnim normama i stilovima komunikacije pomoglo mi je u građenju 
boljih odnosa s kolegama, klijentima i lokalnim stanovništvom. Stekao 

sam vrijedno iskustvo slušanja drugih s empatijom i poštovanjem, što je 
ključ za izgradnju povjerenja i uspješne suradnje. 

 
 

Što se tiče osobnog života, pandemija COVID nije uopće utjecala na moje 
iskustvo istraživanja grada i kulture. Sama pandemija je prošlost te nitko 

više ne mari za navedeni virus, što je uistinu velika stvar što je taj dio 
otišao u prošlost.  

 
 

Kao što sam ranije napomenuo, pazio sam da moja mobilnost bude zelena 
kako bih smanjio svoj ekološki otisak i pridonio održivijem načinu života. 

Kada god je to bilo moguće, odlučio sam se za pješačenje ili vožnju bicikla 

umjesto korištenja motoriziranih vozila. Osim što je to dobro za okoliš, 
pomoglo mi je i u istraživanju grada iz drugačije perspektive i poboljšanju 

fizičkog zdravlja. Isto tako, ako sam išao na udaljenija mjesta 
prvenstveno sam koristio javni prijevoz poput metroa, autobusa i 

tramvaja.  
 

 
Erasmus OLS jezični tečaj bio mi je od značajne koristi, jer mi je pružio 

pregršt podsjetnika i drugih bitnih informacija koje su mi koristile pri 
komunikaciji s drugim kolegama. Smatram kako je vrlo zanimljivo 

koncipiran, te da će zasigurno pomoći i drugim pristupnicima Erasmus 
programa. 

 
Tijekom mog iskustva s Erasmus programom, imao sam priliku osjetiti 

brojne prednosti koje ovaj program pruža studentima, i zbog toga bih ga 

toplo preporučio i drugim studentima. Erasmus je nevjerojatna prilika za 
profesionalni i osobni razvoj koja ostavlja dubok utjecaj na živote onih koji 

ga iskoriste. Prvo i najvažnije, Erasmus program pruža studentima priliku 
za stjecanje praktičnog iskustva u inozemstvu. Bilo da se radi o studiranju 

ili stažiranju, ova međunarodna iskustva pomažu studentima da razviju 
vještine koje su ključne za uspjeh na globalnom tržištu rada. Učenje 

prilagodljivosti, timskog rada i međukulturne komunikacije samo su neki 
od aspekata koji se razvijaju tijekom boravka u inozemstvu. U zaključku, 



 
Erasmus program je iznimna prilika koju bih preporučio svim studentima 

koji žele proširiti svoje vidike, razviti se profesionalno i osobno, te steći 
vrijedna međunarodna iskustva. Ova jedinstvena prilika pruža studentima 

iskustvo koje oblikuje njihove živote na pozitivan i trajni način. 
 

 
 

 



 

 
 
 


